

А еще в четвертой четверти...

В школе отметили День космонавтики: состоялся праздничный концерт, уроки, интересные беседы и викторины в честь праздника.

С 18 по 22 апреля в школе проходила неделя музыки. Музыка известных композиторов классики звучала в фойе школы всю неделю. Мы вспомнили и о прославленных музыкантах: Федоре Павлове, Анисиме Асламаса, Анатолее...



7 апреля во всех классах говорили о здоровом образе жизни в жизни людей. Младшеклассники тоже поняли, что «Здоровье—главное богатство» любого человека, составляя пословицы и поговорки о здоровье во время классных часов. Большое внимание в этот день уделялось правильному питанию, отказу от вредных привычек, увлечению хобби и спорту.

Ученики, их родители и все учителя нашей школы приняли активное участие во всероссийском экологическом субботнике, очищая территорию школы от мусора и старой листвы. На субботнике дружно трудились все.

Все классы принимали активное участие в апрельской акции «Бумажный бум», собирали и приносили макулатуру, помогая, тем самым, беречь деревья.



Вперед, к звездам...

(А.Н. Николаев. Наши выдающиеся земляки)

Принадлежат генералу-полковнику советской авиации... он о нашем славном земляке Андриане... который 60 лет назад—11 августа... Юрий Гагариным и Георгием Титовым... не только Советский Союз, но и сво... лю, совершив свой первый полет в космос... В день космонавтики, 12 апреля в школе... много разных мероприятий, уроков... этого празднику. О выдающимся... рассказывалось и в библиотеке школы... стью делились интересными фактами из... Николаева, о том, что он родом из маленького... деревни, но это не помешало стать ему... великую мечту и стать третьим космонавтом... Советского Союза, служа своей Родине.



Апрель-май 2022 года (№2)

МБОУ «СОШ № 17» г. Чебоксары
Ежемесячное издание

Наши конкурсы...

Ежегодно у нас в школе проводится конкурс инсценировок «О Родине, о доблести, о славе!».

В этом году в конкурсе, который состоялся в школе, участвовали младшеклассники. Это была отличная возможность продемонстрировать свои способности на сцене: артистизм, находчивость, умение работать в команде.



В этом году ребята все же старались и показали отличные результаты. Зрителям и жюри запомнились выступления ребят 2Б класса, а также песня, которую они исполнили в этом конкурсе. Все классы участвовали в конкурсе и были настолько искренне заинтересованы, что...

В конкурсе участвовали ребята из музыкальной школы. Они исполнили песни военных лет, ее участники показали отличный артистизм. Все классы участвовали в конкурсе и были настолько искренне заинтересованы, что...



№ 2 апрель-май 2022 года
Тираж 30 экземпляров
Чувашская Республика
г. Чебоксары, ул. Шумилова, 8, каб. 202
тел. 51-46-78
e-mail: ou_sosh17@mail.ru
Редакционный совет:
Николаева Людмила Владимировна
(главный редактор)
Карачарсков Иван
Александрова Дарина
Иванова Ульяна

Эти слова принадлежат известному писателю, военному корреспонденту Борису Полевому. Проходят годы, но никогда не забудет наша страна, какой ценой досталась Победа нашему народу. В преддверии праздника 9 мая ученики нашей школы участвовали во многих мероприятиях и акциях, посвященной Великой Победе: «Бессмертный полк», «Георгиевская ленточка», «Уроки Победы», «Парад Победы», «Окно Победы», «Возложение цветов к братской могиле», «Парад дошколят и юнармейцев» и др., которые со школьных лет воспитывают патриотизм, любовь и гордость за свою Отчизну!



В апреле проходил республиканский конкурс эссе, посвященный празднованию 77 годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг, в котором приняли участие и ученики нашей школы

Труженики тыла родного города



В 1941 году началась война для всех русских городов, в том числе и для наших родных Чебоксар. Мы знаем, что смогут захватить нашу огромную страну. С каждым днем раненых и убитых советских солдат становилось все больше и больше. Страна слабела и нуждалась в людях, которые должны были воевать не только на фронте, но и трудиться, потому что в тылу тоже была война. В этот период стали городом, который стойко выдерживал удары врага, и в котором были, в основном, старики, женщины и дети. Женщины работали на заводах и полях, а дети им помогали.



Чебоксарские школьники, наши ровесники, несмотря на трудности, помогали раненым бойцам в эвакогоспиталях: ставили для них концерты, собирали деньги, помогали в быту. Всем приходилось очень тяжело. Но весной, в один из светлых дней, когда большая часть страны вздохнула облегченно. Радовались и чебоксарцы, ведь возвращались с фронта, правда уже не все... Многие так и остались на той войне, отдав жизнь ради будущего, ради нас, нашего спокойствия и счастья...

Мы всегда будем помнить тех, кто отдал жизнь за нас, а также тех, кто оставался в тылу и делал, порой, невозможное, падая от голода и холода, но все же приближал Великую Победу. Мы, современные дети, никогда не забудем наших солдат и тружеников тыла родного города, ведь благодаря им мы можем получать хорошее образование. Над нами мирное небо, светит солнце.

Никогда не забывайте героев нашей страны и нашего города! (Иванова Ульяна, 8А класс)

Почитай учителя как родителя



В преддверии праздника Последнего звонка для выпускников 9, 10 и 11 классов III образовательного уровня школьники и одиннадцатиклассники готовились к торжественному мероприятию, чтобы порадовать родных и любимых учителей.



Выразили благодарственные слова всем учителям, которые помогли им комфортно учиться в стенах родной школы, а также о техническом персонале, поддержке родителей.

И их родители выразили своим классным руководителям благодарность за все годы учебы в школе, старались во всем помогать своим детям, их успехам и грустили по поводу неудач, но все же всегда поддерживали и подбадривали.

Теплые, напутственные слова и пожелания выразили классные руководители всех выпускных классов, искренне желая своим ученикам только добра и успехов во всем.

(Карачарсков И., 8А класс)

